
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Hillegom,
gehouden op 9 april 2009

______________________________________________________________________________________

Aanwezig:
Voorzitter: de heer A. Mans, burgemeester
Leden: de dames P. van Andel-van Buggenum (AHW), H.J. Bischoff Tulleken-

Geluk (VVD), A. van Dijk (PvdA), M.C. van Doorne-Klein (CDA), M.C. van 
der Erf (PvdA), A. Heemskerk-Rekké (AHW), J.A. Ringelberg (VVD), 
A. van Vliet (GroenLinks) en S. de Wit-Hartmann (AHW) en de heren 
J.M. Aarnoudse (PvdA), W. de Bock (CDA), F.J.M. Evers (BBH), S.J.F.M. de 
Groot (GroenLinks), A.J. van Heusden (VVD), C.A.A. Jongbloed (VVD), 
J. Möhle (CDA) en D. Wiebes (CDA) 

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier

Aanwezige wethouders: de heren J.G.M. van Griensven, G. Kleijheeg en J.G. 
Weijers 

Afwezig: mevrouw H.N.M. Verhaar (VVD) en de heer W.J. van Aken (Lijst Wil van 
Aken)

1. Opening
De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur. 
Door loting wordt mevrouw Van Doorne aangewezen als eerst stemmend lid. 

2. Vaststellen van de agenda
De raad stelt de agenda ongewijzigd vast.

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

4. Vragenkwartier
Mevrouw Van Dijk stelt vragen over het Jozefpark. Deze worden beantwoord 
door wethouder Weijers.
Mevrouw Heemskerk stelt vragen over het persbericht met het collegestandpunt 
over fusie/samenwerking met andere gemeenten. Deze worden beantwoord 
door burgemeester Mans.

5. Vaststellen van het verslag van de raadsvergadering van 12 maart 
2009
De heer Van Aken heeft wijzigingsvoorstellen ingediend. De raad neemt deze 
voorstellen over en stelt met inachtneming ervan het verslag vast.

Naar aanleiding van het verslag worden vragen gesteld door de dames De Wit 
en Heemskerk.
Wethouder Weijers zegt toe de raad volgende week in een memo te informeren 
over de stand van zaken met betrekking tot de watertoren.

De raad schrapt de actiepunten die zijn afgehandeld van de actielijst.
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6. Ingekomen stukken
De ingekomen stukken zullen volgens het voorstel worden afgehandeld. 

7. Toetreding tot de Gemeenschappelijke Regeling Cocensus
De fractie van GroenLinks is tegen het voorstel. De overige fracties zijn ervoor.
De raad besluit volgens voorstel.

8. Hamerstukken:
8a. Regionalisering Brandweer Hollands Midden

De raad besluit unaniem volgens voorstel.

8b. Uitbreiding school De Giraf voor de huisvesting van een 16e groep 
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

8c. Begrotingswijziging 2009-1 ISD Bollenstreek
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

9. Schriftelijk gestelde vragen
Er zijn geen schriftelijk gestelde vragen.

10. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20:06 uur. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 14 mei 2009.

drs. P.M. Hulspas-Jordaan drs. A. Mans 
griffier voorzitter
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ACTIELIJST GEMEENTERAAD

Actie 
verwacht 
van:

Datum gereed:

VERGADERING 10 juli 2008
De relatie tussen personele bezetting en aan Lokaal 
Loket bestede uren betrekken bij de evaluatie van 
het Lokaal Loket. 

VERGADERING 11 september 2008
Bij jaarrekening uitgebreide evaluatie van het 
functioneren van de boa’s meenemen. 

VERGADERING 12 februari 2009
De raad op de hoogte houden van vorderingen 
fusiebesprekingen voetbalverenigingen.

VERGADERING 9 april 2009
Raad informeren over stand van zaken watertoren. 

3

B
E
S

L
U

IT
E
N

L
IJ

S
T
 R

A
A

D


